
Kasiopejske transkripte – 13. 01. 2024 

 

 

Laura i Andromeda za pločom 

 

Niall, Joe, Gaby, Ark, Possibility of Being (PoB), Chu, Scottie, Leia, Falkor, Bella 

 

Članovi FOTCM-a koji prisustvuju putem Zooma: 

 

3DStudent, A Jay, Adobe, Aeneas, aimarok, Alana, Alejo, Altair, aluminumfalcon, 

AnaHuitzil, anartist, AndrewMn, Andrian, Anthony, Approaching Infinity, Arwenn, Aya, 

Bluefyre, Bo, Bobo08, brandon, Breton, ClaudiaYG, Cosmos, Deliverance, Dirgni, 

dugdeep, Eboard10, fabric, Fallen_735, finduilas495, France, Gawan, genero81, Glenn, 

Gottathink, goyacobol, Gwenllian, herondancer, Hesper, Hesperides, hlat & his wife, 

iamthatis, IrjO, Jacques, JeanneT, JEEP, Jefferson, Jenn, Jono, Josi , keyhole, kenlee, 

KJN, korzik18, Kosma, Laurentien2, Laurs, Learner, Lilou, loreta, Lucius, Luis Miguel, 

Maat, Manitoban, M, Martina, Mike, Mikkael, Mililea, Miracle, mkrnhr, Mr.Cyan, Mrs. 

Peel, msante, Natus Videre, Navigator, Neil, Nicholas, Nienna, Obi, Ollie, Oxajil, 

PERLOU, Pophistorian, Puma, RedFox, Redrock12, Ryan, rylek, Ryu, Saman, seeker2seer, 

sid & his wife, Sinapi, Stoneboss, sToRmR1dR, T.C. & KSee, thorbiorn, Timótheos, 

Tristan, Tuatha de Danann, Turgon, Ursus Minor, vulcan59, whitecoast, williamsj, 

Windmill Knight, Yas, Ysus, Zar 

 

P: (L) Danas je 13. siječnja 2024. [Pregled prisutnih] 

 

O: Ljubav svima vama od Pierrea koji je prisutan. 

 

P: (L) U redu. Želi li Pierre komunicirati? 

 

O: Ne u ovom trenutku. Rado komunicira sa svima. 

 

P: (L) I koga imamo s nama večeras? 

 

O: Grazielaia iz Kasiopeje. 

 

P: (L) U redu, pa da vidim o ovim pitanjima. U redu... Neka od ovih pitanja ne mislim da 

su stvarno relevantna ili općenito korisna, pa ih samo preskačem. Ali ovdje dolazimo do 

jednog upita od strane gottathink, a ona piše: 

 

(gottathink) Gljivične infekcije imaju veliku prevalenciju diljem svijeta, ali ih se često 

ne prepoznaje. Otopina sode bikarbone smanjuje viskoznost sluzi i ubija gljivice 

zahvaljujući alkalnom pH. Koliki bi postotak naših članova imao koristi od ispiranja 

sinusa sodom bikarbonom i/ili korištenjem ove otopine u nebulizatoru? 

 

O: Nije dobro osmišljen upit. Najbolje je da pojedinci sami procijene svoje stanje i 



odluče sami. Gljivične infekcije doista su gotovo sveprisutne. Mnogi bi imali koristi od 

ove terapije kao i drugih pristupa. 

 

P: (gottathink) Stariji transkripti spominju genetsku promjenu koja je uzrokovala 

okrnjeni protok tekućine. Odnosi li se tekućina na cerebralnu spinalnu tekućinu? 

 

O: Ne. 

 

P: (L) Pa onda to eliminira sljedeće pitanje, koje je bilo nastavak. Kakav je to protok 

tekućine? 

 

O: Još nepoznata organska struktura u cijelom tijelu nosi jednu drugu tekućinu, pored 

krvi ili limfe, a koja je povezana sa svjetlom. Vaši preci su svjetlili, te prenosili svjetlost 

i moć. 

 

P: (Joe) Je li to bilo povezano s venama? Govorili su o plavim venama ili o svjetlu koje je 

dolazilo iz njih... Nije li bila neka sesija o tome? 

 

L: Bilo je, bilo je nešto u vezi toga. Mislim da smo jednom razgovarali o plesu i oni su 

govorili o nekoj vrsti protoka energije koji je prolazio kroz ruke što im je omogućilo da 

mogu levitirati. 

 

(Joe) Da, to su bili Maruti sa šiljastim rukama i takve stvari. 

 

L: Je li to razlog, ili način na koji su neki čudni ljudi kroz povijest mogli levitirati jer su 

imali neku genetsku osobinu koja je omogućila ovom sustavu da bude operativan? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Mislim, baš kao što neki ljudi mogu prenijeti iscjeljujuću moć i tako dalje. Dakle, 

postoji sasvim druga stvar koja se događa u tijelu, a ljudi nisu svjesni. Je li to zato što 

je tekućina nešto drugo od onoga što mi smatramo tekućinom? Više je kao... 

 

(Andromeda) Energija? 

 

(L) Da, ili više kao... 

 

O: Teško je objasniti jer ne posjedujete koncepte. 

 

P: (Joe) Temelji se na nepoznatoj strukturi... 

 

(L) Struktura po cijelom tijelu koja nosi tekućinu, ili nešto poput nečega poput 

tekućine... Je li to zato što nije baš kao tekućina kakvu mi poznajemo? 

 

O: Da. 

 



P: (L) Da li je to nešto više kao, recimo, tekućina 4. denziteta? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I sama struktura je četvrtog denziteta kada postoji u tijelu? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I mi imamo potencijal za ovo ako bi se DNK regulirala prema gore? 

 

O: Da. 

 

P: (Joe) Neokrnjen. 

 

L: Neokrnjena, da, i neki rijetki pojedinci slučajno genetskom rekombinacijom imaju 

ovo... 

 

(Andromeda) Jeste li ikada čuli da netko svijetli? 

 

(Joe) Ne. 

 

(Andromeda) Postoje aureole. 

 

L: Postoje aureole i onda postoje drevne priče o ljudima koji svijetle, znaš? Ali rekla 

bih... Pa zapravo, da, jesam, jer neke od tih priča, kao na primjer, neki od ljudi koji 

levitiraju ili kao otac Pio i drugi poput toga, bilo je ljudi koji su rekli da su vidjeli osobu 

kako svijetli. Je li netko ikada čuo za to ili čitao? Da? Da. U redu. Aeneas je. U redu, 

dakle nije apsolutno nečuveno. Pa to je jako zanimljivo. Dobro, sljedeće pitanje: 

 

(gottathink) Stomatolog Weston Price dokumentirao je drastičnu promjenu u strukturi 

čeljusti nakon uvođenja agrarne prehrane skupinama naroda. Je li to jedan od uzroka 

oštećenja DNK koje uzrokuje okrnjeni protok tekućine? 

 

L: Pa, to se temelji na pitanju koje smo već odbili. Dakle, pretpostavljam da se u 

određenom smislu to pitanje ne može postaviti kako je napisano... Ali pitanje je još 

uvijek valjano: pomaže li uvođenje agrarne prehrane održavati to stanje ili to okrnjenje, 

taj genetski nedostatak ili nedostatak pojačane regulacije gena koji to omogućuju? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Dakle, agrarna prehrana je u potpunosti odgovorna? 

 

O: Ne. 

 

P: (L) Djelomično odgovorna? 

 



O: Da. Način razmišljanja o svrsi agrarne prehrane je povezan. 

 

P: (Joe) Nedostatak. Način razmišljanja o nedostatku obilja. 

 

(L) Da. Da, moraju gomilati stvari. Moraju više uzgajati i gomilati, skladištiti žito, sve te 

stvari. 

 

(Niall) Onda izmisli novac. 

 

(Joe) Onda način razmišljanje o oskudici... 

 

(L) Da. U redu, to je u biti neka vrsta OPS perspektive na Zemlji i pretpostavljam da bi 

bilo povezano sa smanjenjem moći i sposobnosti. 

 

O: Da. 

 

P: (Joe) Sva moć dolazi iz vašeg uma. 

 

(Andromeda) Nisam li vidjela da je netko rekao nešto o fosforu ili tako nešto? 

 

(Joe) Svjetlo u venama i te stvari, nešto u sesiji, ali moram to potražiti. 

 

(L) Da, ali su me upozorili da ne konzumiram fosfor ili bi imala, znate, 

Highlanderubrzanje. [smijeh] Dakle, sljedeće pitanje: 

 

(Jones) Jesu li 4D OPS krvne loze hermafroditi? 

 

O: Ne. 

 

P: (Andromeda) Tko? 

 

(Joe) Što su to "4D STS krvne loze"? 

 

L: Ne znam. 

 

(Jones) Imaju li 4D STS krvne loze nešto slično dodatnom vagusnom prijelomu što im 

daje veću kontrolu nad otkucajima srca? 

 

O: Da. 

 

P: (Jones) To bi značilo da je manja vjerojatnost da će izgubiti svijest ako su u 

simpatičkom ili dorzalnom vagusnom stanju kada su pod stresom? 

 

O: Više od toga je implicirano! 

 

P: (L) Dakle, to je više od pukog davanja kontrole nad otkucajima srca? 



O: Da. 

 

P: (L) Znači li to da imaju sposobnost da se stave u nešto poput hibernacije? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Da li je to imalo neke veze s njihovom sposobnošću da produže svoje živote? 

 

O: Da. 

 

P: (Joe) Govorimo li ovdje o ljudima iz podzemlja? 

 

O: Da. 

 

P: (Joe) Je li to Jones mislio pod 4D OPS krvnim lozama? 

 

L: Ne znam. Nije jasno što se podrazumijeva pod 4D STS krvnom lozom... Zašto bi se 

postavljalo pitanje jesu li oni hermafroditi? 

 

O: Seksualna energija je funkcija njihovih intelekta i može biti usmjerena na muškarce 

ili žene. Također, ova energija može biti prisutna čak i kod onih stvorenih bića koja 

nemaju vidljiv spol. 

 

P: (Joe) Klonite ih se. 

 

L: 4D je stvarno čudan. Pretpostavljam da bi to bilo poput Sivih ili tako nešto, znate? Ili 

nešto poput bića koja su napola biljke koja se uzgajaju u ogromnim epruvetama. Je li to 

to? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Dakle, je li to ono što oni pokušavaju ponovno stvoriti na Zemlji sa svim tim 

stvarima o rodnoj tranziciji? 

 

O: Da, djelomično. Nažalost, ljudi nisu često u mogućnosti prijeći na "mentalni spol". 

 

P: (L) Dakle, te osobe u tranziciji - a čitala sam da su uglavnom osuđene na to da nikad 

ne dožive ikakve stvarno normalne seksualne odnose - misle da će se stvoriti u drugom 

spolu, ali to se zapravo ne događa i onda na kraju budu samo povrijeđeni i frustrirani? 

 

O: Da 

 

P: (L) U redu. Dosta o tome. Sljedeće pitanje: 

(thorbiorn) Što se tiče izjava Kasiopejaca da Rusi "nažalost" vrlo malo koriste 

paranormalna istraživanja i da "nažalost" ne postoji ekvivalent Lauri/FOTCOM-u na 

Istoku, postoji li nešto što možemo učiniti da razriješimo ili nadoknadimo ovu "nesretnu" 



situaciju? 

 

O: Prevodite više!! 

 

P: (L) U redu. Ovo je Approaching Infinity: 

 

(Approaching Infinity) Zašto je 4D OPS toliko zainteresiran za sve naše nuklearne 

aktivnosti, bilo da se odnose na energiju ili oružje? Pozadina je, dok mnogi misle da su 

samo zabrinuti da ne uništimo sami sebe, drugi poput Toma DeLongea kažu da je to zato 

što ih nuklearne bombe zapravo mogu oštetiti, imaju negativne učinke u njihovoj 

dimenziji. 

 

O: Da. 

 

P: (Approaching Infinity) Također, Kasiopejci su rekli da bi aktiviranje nuklearki moglo 

imati učinke na bića u drugim stvarnostima slično Dyatlovom prolazu. 

 

O: Tu je vaš odgovor! 

 

P: (L) Dakle, razlog zašto su zabrinuti ili zainteresirani je taj što nuklearke mogu probiti 

dimenzionalne barijere? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I te barijere mogu biti ne samo između horizontalnih dimenzija, već i između 

denziteta? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I također je istina da ta energija može ići u one druge denzitete ili dimenzije i 

tamo uzrokovati štetu? 

 

O: Da. 

 

P: (Approaching Infinity) Što je izvor signala od 1,6 gigaherca koji se pojavljuje na 

Skinwalker Ranchukad god se pojave čudni fenomeni? 

 

O: Pucanje dimenzionalne zavjese i curenje energije. 

 

P: (L) Dobro, sada smo na trećoj stranici... 

 

(Approaching Infinity) Na ranču, tim je navodno otkrio špilje pod zemljom u blizini 

planine i okomitu strukturu unutar planine, koju ne mogu probušiti. Svrdla izlaze 

neoštećena, što sugerira da je materijal u koji udaraju bez trenja. Sumnjaju da je od 

metala. Također, smjer pokušaja bušenja sugerira da je struktura konveksna na dnu i na 

vrhu s nekom vrstom tornja koji se proteže gotovo do vrha planine. Tijekom jednog 



pokušaja bušenja detektirali su radio prijenos kada je svrdlo bilo u kontaktu sa 

strukturom. Kakva je to struktura? 

 

O: Dio podzemne 4D OPS baze. 

 

P: (seek10) Kasiopejci su spomenuli da je "islam mješavina najgoreg od judaizma i 

kršćanstva." Među muslimanima postoji snažno crno-bijelo razmišljanje, posebno u 

zemljama u kojima su manjina, uključujući sadašnje europske migrante koji slijede 

muslimansko kanonsko pravo koje dijeli svijet na dva tabora, Dar-ul-Islam (prebivalište 

islama) i Dar- ul-Harb (borište rata) na vlastitu odgovornost. Kako se ta psihologija tako 

snažno održala čak i u ovo doba tehnologije? Je li to povezano s krutim prakticiranjem 

molitvi ili ima nešto više od toga? 

 

O: Zapravo nije potrebno puno više od intenzivnog obiteljskog i društvenog 

programiranja. Također, tu je i obrezivanje u trenutku pubertetskog otiska. 

 

P: (L) Da li muslimani rade obrezivanje u pubertetu ili nešto kasnije? 

 

(Joe) Kasnije. 13, da. 

 

(L) 13. Zna li itko sigurno? Da? 

 

(Joe) Da. 

 

(L) U redu onda. Pretpostavljam da iskustvo koje čovjek ima kad odrasta, da se tako 

izrazimo, stvarno može utjecati. Mislim, nije to samo djetinjstvo. Valjda je i pubertet 

vrijeme otiska. U redu, Temperance: 

 

(Temperance) Ima li proljetna rosa posebna svojstva kao što je opisano u alkemijskom 

predanju? 

 

O: Ne kao što mislite. To je metafora. 

 

P: (L) Dakle, to nije stvarno proljetna rosa, to je... 

 

(Joe) Mountain Dew. 

 

(L) Dakle, pitanja koja slijede su irelevantna. 

 

(Joe) Većina stvari u alkemiji su metafore. 

 

(seek10) Koja je svrha guljenja lica u incidentima u Los Pela Carasu? 

 

O: Nuspojave izlaganja 4D OPS energiji sličnoj zračenju. 

 

P: (Ryan) Jesu li misaona razina opisana u sesiji 18. ožujka 1995., imaginalno područje, i 



informacijsko polje ekvivalentni? 

 

O: Ne. 

 

P: (Ryan) Kakav je odnos astralne razine prema bilo čemu od ovoga? 

 

O: Svi su na neki način različite dimenzije. 

 

P: (L) Pa, jesu li misaona razina i imaginalno područje ekvivalentni? 

 

O: Blizu. 

 

P: (L) Ali razlikuju li se od samog informacijskog polja? 

 

O: Da. 

 

P: (L) U redu. 

 

(Ryan) I je li astralna razina povezana s time? 

 

O: Ne toliko. Astral uključuje "emocije". 

 

P: (L) U redu. Je li informacijsko polje kao na višoj gustoći od misaone razine? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Ne mogu smisliti ništa za dodati. U redu. Ryan ponovno pita: 

 

(Ryan) Na sličan način na koji je koronavirus ojačao anti-autoritarne tendencije i 

otpornost u dijelu stanovništva kao rezultat oholosti moćnika, uzrokuje li ozračivanje 

stanovništva HAARP-om, i drugim sličnim signalima, rizik da se FRV stanovništva zapravo 

ojača zračenjem? 

 

(L) Mislim da je ono što on pita, da li je ovo poput efekta bumeranga, činjenica da se 

ljudi moraju oduprijeti zračenju ih jača i time povećava njihov FRV u drugom smjeru? Je 

li to moguće? 

 

O: Da. Onima sa znanjem! 

 

P: (Joe) Upravo tako. Morate znati da se to događa da biste se tome oduprli. 

 

(L) Da. 

 

(Joe) Mogu li postaviti kratko pitanje? 

 

(L) Što? 



(Joe) Je li mrtva mačka koju smo prošlog petka pronašli ispred naše kapije ikako 

povezana s T.C.-jevim događajem? Ili je to bila samo slučajnost? 

 

(Andromeda) Bilo je to na isti dan, zar ne? 

 

L: Udario ju je auto ili tako nešto? 

 

(Joe) Ne znam. 

 

(Andromeda) Tako je izgledalo. 

 

(Joe) Vjerojatno. 

 

(L) Da li je bilo na bilo koji način povezano s energijom koja je pratila T.C.-ja i njegovu 

ženu KSee? 

 

O: Ne izravno, ali općenito, da. 

 

P: (L) Dakle, postojala je neka vrsta slobodne formalne energije koja je lebdjela okolo i 

pogađala osjetljive... 

 

O: Da. 

 

P: (Andromeda) Kao mreškanje. 

 

(Ryan) U vrijeme kozmičkih katastrofa vezanih za "pad Atlantide", što se dogodilo sa 

stanovništvom "Atene" - tj. Rusije - koja je djelovala kao protivnik Atlantide? 

 

O: Pretrpilo kataklizme kao i svi ostali, ali s više preživjelih. 

 

P: (Ryan) Kakve su veze, ako ikakve, imali s keltskim narodima Britanskih/Irskih otoka 

koji su konstruirali megalite? 

 

O: Preci su bili isti. 

 

P: (L) Dakle, preci Rusa i Kelta su bili isti? 

 

O: Da. 

 

P: (seek10) Kasiopejci su spomenuli da je cilj 4D OPS-a eliminirati 'prave Semite' prije 

tranzicije. Je li sadašnja i nedavna prošlost palestinskog otpora Izraelu rezultat "pravog 

semitskog" tipa gena? 

 

O: Djelomično u mjeri u kojoj to bilo tko od njih nosi. 

 

P: (L) Hoćete reći da Palestinci možda nisu Semiti, ili samo djelomično Semiti? 



O: Da. 

 

P: (L) Mislim da smo jednom ustanovili da su Semiti bili nešto sasvim drugačije od onoga 

kako ih danas nazivamo, tako da ne možemo nužno reći da su Palestinci Semiti, ili čak da 

su Židovi Semiti. 

 

(Joe) Postoji li značajna koncentracija ljudi bilo gdje u svijetu koji nose taj semitski gen 

o kojem oni govore? 

 

O: Da. 

 

(Gaby) Gdje? 

 

(Niall) Ili tko? 

 

O: Rusija. 

 

P: (Joe) Nisu baš prosječni "Semiti"... 

 

(seek10) Čini se da je trenutačni rat usredotočen na Bliski istok. Imaju li druge planove 

za "prave Semite" u drugim regijama, poput Zapada ili Istoka, osim unutar okvira 

cjepljenja? 

 

O: Pregledajte znanje i ponovno pitajte u drugom obliku. 

 

P: (L) Pa, dopustite da pitam ovo: Ima li mnogo ljudi u Iraku i Iranu koji su dio ovog 

pravog semitskog tipa? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I to bi bio jedan od razloga zašto su naposljetku fokusirani na borbu... zašto su 

otišli u Irak i tamo započeli sve to skupa. I onda naposljetku želeći voditi rat s Iranom, i 

stalno želeći voditi rat s Rusijom... 

 

(Niall) Kroz Ukrajinu... 

 

(L)...i jednostavno iscrpiti Rusiju. To je dio cijele stvari. Je li to to? 

 

O: Blizu. 

 

P: (irjO) Danas je svijet podijeljen na 195 nacija. Neposredno prije događaja u Mlađem 

Dryasu, je li svijet na sličan način bio podijeljen na carstva/kolonije/države? 

 

O: Da. 

 

P: (IrjO) Koliko je takvih "nacija" postojalo? 



O: Stotine. 

 

P: (L) Mislim da nije potreban točan broj. 

 

(irjO) Jesu li, kako sugerira Graham Hancock, lovci-sakupljači živjeli u unutrašnjosti, a 

"napredne" civilizacije živjele gotovo isključivo na obalama koje su bile potopljene? 

 

O: Blizu. 

 

P: (irjO) U knjizi "Mnogi životi, mnogi majstori" Briana Weissa, u osnovi se opisuje 

iskustva putem kojih je on, kao konvencionalni psihijatar, otkrio proces reinkarnacije 

kroz pacijente pod hipnozom. U trenucima "između" života, glasovi pacijenta su se 

mijenjali, i on više nije bio u komunikaciji s pacijentom, već nekim bićima zvanim 

"Gospodari" koja su mu davala neka univerzalna znanja. Tko su "Gospodari" s kojima je 

komunicirao kada je pacijent pod hipnozom odlazio u trenutak "između života"? 

 

O: 5D sebstvo. 

 

P: (Joe) Stapaš li se i sam sa svojim sebstvom petog denziteta kada ideš u 5D? 

 

O: Naposljetku ili djelomično ovisno o vašem planu ili sudbini. 

 

P: (irjO) U prethodnoj sesiji, Kasiopejci su odgovorili "blizu" kada sam pitao jesu li 

Teotihuacan izgradili Olmeci. Što bi ga učinilo bližim ili koji detalj nedostaje? Tko ga je 

izgradio? 

 

O: Grupa koju ne biste prepoznali čak ni da je imenovana. Prethodni odgovor je najbliži 

što možete dobiti. 

 

P: (Altair) Koliko su izraelskih civila zapravo ubili sami Izraelci 7. listopada 2023.? 

 

O: Gotovo sve. 

 

P: (Altair) Koliki je postotak istine u Platonovom prikazu Atlantide kakav nam je poznat? 

 

O: 70. 

 

P: (Altair) Da li je Troja ikada postojala kao grad? 

 

O: Da. 

 

P: (Altair) I ako je tako, gdje se nalazio? 

 

O: Engleska. 

 

P: (Joe) "Gdje je jednom stajala Troja" 



 

(Chu) Da, znali smo to. 

 

(Altair) Je li se Trojanski rat stvarno dogodio onako kako je prikazano u Ilijadi? 

 

O: Ne. 

 

P: (Altair) Ako nije, što je bila inspiracija za pisanje Ilijade? 

 

O: Kataklizme. 

 

P: (L) Dakle, ono što je prikazano bilo je u osnovi nešto kao prepričavanje kataklizmi 

koje su prikazane kao neka vrsta borbe iz drugih denziteta što se na Zemlji manifestiralo 

kao kataklizme? 

 

O: Da. 

 

P: (Andromeda) Dokudrama. 

 

(L) Dokudrama, da. 

 

(Niall) Dramski prikaz. 

 

(Altair) Koliki postotak ljudskih duša u 5D je svjestan postojanja 4. denziteta? 

 

O: Mali. Čovjek toga mora biti svjestan prije smrti. Inače je prikriveno. 

 

P: (Joe) Upravo sam to pitao danas. 

 

(Andromeda) Da, sjećam se. 

 

(Altair) Ima li 4D STO ikakve baze na ili unutar našeg planeta? 

 

O: Nekoliko. 

 

P: (Altair) Mogu li se ljudske duše iz 5D privremeno pojaviti potpuno utjelovljene na 

Zemlji i komunicirati s inkarniranim ljudima koji ne bi mogli uočiti razliku? 

 

O: Ne kao takve. FRV to sprječava. 

 

P: (L) Dobro, evo pitanja o Barabar špiljama u Indiji. Neka mi netko kaže nešto o njima 

pa da imam predodžbu da postavljam točno pitanje. 

 

(Chu) Maat, jesi li tu? 

 

(irjO) Da, mislim da su to, ako sam u pravu, one koje su savršeno izrađene. U Indiji ih 



ima kao tri. Stvarno su savršeno izrađene i nema šanse da se to napravi s našom 

tehnologijom. To je to. To je jedino što znam. 

 

Barabar Caves - Wikipedia 

 

O: Izrađene od strane 4D OPS za izravno primanje ljudskog obožavanja. 

 

P: (Joe) Je li riječ "obožavanje" u ovom slučaju eufemizam? 

 

O: Ne. 

 

P: (seek10) Kasiopejci su spomenuli tri događaja uništenja Atlantide. Kao i Edgar Cayce. 

Knjiga 'Cayce Atlantis' sugerira da su tri godine događaja uništenja oko 50 tisuća godina 

prije Krista, 28 tisuća godina prije Krista i 10 tisuća godina prije Krista. Kasiopejci su već 

potvrdili da je posljednji blizu 8498. pr. Kr. (sesija 10. prosinca 1994.). Jesu li točna 

prva dva datuma uništenja koje je Cayce naveo? 

 

O: Blizu. 

 

P: (seek10) Ako nisu, koje su točni datumi? 

 

O: Unutar 2 tisuće godina od navedenih datuma. 

 

P: (seek10) Koji je događaj uništenja i približna godina zbog koje su Parante izumrle? 

 

O: Rat prije 50 000 godina. 

 

P: (Joe) Rat prije 50.000 godina. 

 

(seek10) Kada je Indijska ploča spojena s Euroazijskom? Je li to prije 70 tisuća godina ili 

nakon toga? 

 

O: Dovoljno blizu. 

 

P: (Approaching Infinity) Jeremy Corbell i George Knapp nedavno su objavili video iz 

Iraka snimljen u bazi krajem 2017. godine na kojem se vidi čudan NLO u obliku meduze 

koji je bio vidljiv samo na termalnoj kameri. Sliči mnogim drugim videozapisima koje su 

ljudi snimili tijekom godina. Sam video je potvrđen kao legitiman od strane vojnika koji 

je bio stacioniran u bazi i rekao je da su ga nazivali špageti čudovištem. Što je bio ovaj 

objekt? 

 

O: 4D energetsko biće koje se hrani ljudskom patnjom. 

 

P: (Approaching Infinity) A koji je to drugi objekt poput meduze viđen 16. veljače 2020. 

u Sao Paulu u 8:45? 

 



O: Slično, osim što je bio više fizički. Sonda. 

 

P: (Andromeda) Bilo ih je nekoliko njih koji su bili poput meduza. Što je s oblikom 

meduze? 

 

O: Vodiči energije. Predstavnik suštine objekta kako ga percipiraju ljudi. 

 

P: (L) Kao da vidimo reptile kao reptile, ali to ne mora nužno biti kako oni sami sebi 

izgledaju, zar ne? 

 

(Andromeda) Jer to je naša interpretacija njihove suštine. 

 

(Niall) Čak i ako ih prvi put susrećemo ili vidimo... 

 

(Andromeda) Da, čitamo njihovu bit. 

 

(Niall) Tako ih odmah čitamo bez predrasuda. 

 

(L) Pošto smo mi "jedinice svijesti koje čitaju valove", mi čitamo valove. Dakle, to je ono 

što ljudi rade kada vide meduze, čitaju informacije... 

 

(Joe) To je najbliže što imamo što nam ima smisla... Najbliži objekt koji znamo da 

možemo projicirati na njega. 

 

(L) I hobotnica ili tako nešto, znate, imaju te dugačke pipke koji mogu posegnuti i 

zgrabiti različite stvari. 

 

(Andromeda) Za hobotnicu, to je samo za hvatanje i držanje stvari. Ali meduze, one 

zapravo bodu. Imaju nekakav otrov. 

 

(L) Dobro, sljedeće pitanje: 

 

(Keit) S obzirom na pozadinske informacije na forumu, evo nekoliko pitanja. Ima li Putin 

saznanja o istraživanju NLO-a i povezanim aktivnostima kao što su pronalazak letjelica 

koje su se srušile za vrijeme SSSR-a? 

 

O: Djelomično, ali više je zaokupljen dnevnim zadacima. 

 

P: (L) Dakle, on je pragmatičan, želi se nositi s onim što je ispred njega. 

 

(Keit) Posjeduje li Rusija vanzemaljske letjelice, tehnologiju i tijela kao što se tvrdi? 

 

O: Da. 

 

P: (Keit) Možete li nam reći gdje se nalaze? 

 



O: Ne. 

 

P: (Andromeda) Probala si. [smijeh] 

 

(Keit) Jesu li SSSR ili Rusija pokušali rekonstruirati vanzemaljske tehnologije? 

 

O: Da. 

 

P: (Keit) Jesu li bili uspješni? 

 

O: Da. 

 

P: (Keit) Odvijaju li se trenutno neki projekti rekonstrukcije? 

 

O: Da. 

 

P: (Keit) Je li Putin svjestan takvih projekata? 

 

O: Da. 

 

P: (Keit) Kakav je njegov pogled na fenomen vanzemaljaca? Misli li da su zlonamjerni? 

 

O: Uglavnom i zato promiče kršćanstvo. 

 

P: (L) U redu. To je kraj pitanja na popisu. Što imamo na Zoom chatu? 

 

(Aeneas & Ysus) Je li iznenadna bolest Lloyda Austina imala ikakve veze s boravkom u 

Ukrajini? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Da li je bio ozlijeđen na neki način? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Da li se to zataškava? 

 

O: Da. 

 

P: (Niall) Je li ozlijeđen u ruskom zračnom napadu? 

 

O: Da. 

 

P: (Niall) Jeb***. 

 

(L) I to mora da je ono na što je Medvedev aludirao u svom tweetu... Vrlo, vrlo 



zanimljivo! 

 

(Niall) Dakle, spremaju se početi jako udarati. 

 

(Joe) Koliko je teško ozlijeđen? Mislim, vratio se na posao, zar ne? Tako da... 

 

L: Ne, ne mislim tako. 

 

(Niall) Još uvijek je u bolnici. 

 

(Joe) Je li vjerojatno da će se dovoljno oporaviti da nastavi sa svojim dužnostima? 

 

O: Najvjerojatnije, ali je bilo dvojbeno neko vrijeme. 

 

P: (Joe) Komplikacija operacije prostate, to su rekli... [smijeh] 

 

(Niall) Zato Biden nije znao! 

 

(L) Pogođen je u jajca! [smijeh] 

 

(Niall) Danas je na Twitteru Medvedev prijetio da će učiniti slično britanskom premijeru. 

Rekao je da ima sreće što je poprilično pobjegao iz Ukrajine. 

 

(L) Oxajil pita: 

 

(Oxajil) Godine 2016. pojavila se snimka iz Bashkortostana u Rusiji, koja prikazuje ljude 

u automobilu koje nešto juri. Što ih je progonilo? 

 

L: Možemo li staviti Oxajila na ekran? Jesi li istraživao kako bi saznao postoji li običan 

odgovor na ovo pitanje? 

 

(Oxajil) Pa, postojala je video analiza od strane tipa koji je rekao da je način na koji se 

stvorenje kretalo vrlo neprirodan i da je izgledalo kao jeti, ali kretalo se vrlo čudno. 

Napravio je ovakav pokret [pokazuje], tako da, da, ne znam što je to. Samo sam bio 

znatiželjan. 

 

(L) Oh, samo ste bio znatiželjni. Niste ni zastali da razmislite je li ovo pitanje 

univerzalno zanimljivo. Dobro, svejedno ćemo pitati. Što je to bilo? 

 

O: Uobičajeni window faller (stvorenje koje uđe/upadne u našu dimenziju/stvarnost, 

op.). Upozoravali smo na sve učestalije ovakve susrete. 

 

P: (Joe) Čuo sam nešto čudno neku noć u tom smjeru u vrtu dok je bila noć. Pas Leia je 

trčala lajući na nešto. Zvučalo je poput čudne kombinacije plača mačke i djeteta. Čuo 

sam ga dvaput noću i bilo je hladno. Je li to bila naša obična kvartovska beba Mothman? 

 



O: Nije se radilo o divljači. 

 

P: (thorbiorn) Sesija 24. rujna 1995.: 

 

"O: Svaki put kada je novo stado bilo "posađeno", projektirano je da bude najbolje 

prilagođeno okruženju u kojem je posađeno. Arijci su jedina iznimka, jer su morali biti 

preseljeni na Zemlju u hitnom slučaju.“ 

Novo pitanje: Jesu li jezici, osim onog kantekovskog, "posađeni" zajedno sa stadom? 

 

(L) Drugim riječima, je li stado koje je posađeno došlo s jezikom koji je dizajniran za 

njih? 

 

O: Da. 

 

P: (thorbiorn) Možete li dati primjer? 

 

O: Semitski jezik koji je preuzela klasa robova, a izgubili pravi Semiti. 

 

P: (L) Dakle, to bi sugeriralo da je stvarno teško, ako ne i nemoguće, pratiti jezike 

slijedeći genetske tokove ili obrasce migracije jer u nekim slučajevima klasa robova 

može preuzeti jezik vladajuće klase. Onda kasnije, vladajuća klasa može izgubiti jezik, a 

klasa robova može ga održati na životu ili čak obrnuto. Da? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Ali u suštini, je li slučaj da su svi jezici izvedeni u nekom smislu od recimo 

inženjera četvrtog denziteta? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I jesu li te riječi, jezici, jesu li povezani s FRV-om grupe inženjera koji stvaraju 

određenu grupu ljudi? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Dakle, to bi mogao biti odgovor na razlike u jezicima: to je razlika u FRV-u, ili 

statusu, ili orijentaciji inženjera koji rade? 

 

O: Da. 

 

P: (L) I budući da sam to upravo spomenula, uvijek me nešto izluđivalo, a to je ideja o 

robovima i ropstvu. Znate, ne znam kako bih ovo pitala, ali je li ropstvo čisti OPS 

pristup? 

 

O: Uglavnom. U nekim slučajevima ono što se smatralo ropstvom bilo je više poput 

očinske brige o mladim dušama koje su nedavno diplomirale na 2D. 



P: (L) Ali pretpostavljam da je to bilo u prošlosti? 

 

O: Da. 

 

P: Dakle, nadalje, unutar naše civilizacijske povijesti kako je mi razumijemo, svaki 

slučaj bi bio čista OPS manifestacija? 

 

O: Da. 

 

P: (L) U redu. Sljedeće pitanje: 

 

(thorbiorn) Sesija 23. ožujka 2019.: 

 

„O: U 4D, naposljetku će vaš posao biti inženjering oblika života na novim svjetovima.“ 

 

Novo pitanje: Možete li reći nešto o tome što 4D OPD radi u tom svojstvu? (U usporedbi s 

4D OPS) 

 

O: Naseljava svjetove i usmjerava ih dobronamjerno. Vidite prethodni odgovor. 

 

P: (L) Oh, kako se to može usporediti s 4D OPS? 

 

O: 4D OPS stvara kako bi bio nahranjen i uslužen. 

 

P: (thorbiorn) Sesija 26. veljače 2022.: 

 

„(L) [...] Kasiopjeci su također rekli nešto o tim stvarima vezanim za Nordijski savez... 

Da narodi nordijskog podrijetla, tj. Kantekijanci, mogu biti pozitivne ili negativne 

orijentacije. To je ovisno o centrima moći u njihovoj genetici...“ 

Novo pitanje: Je li podrijetlo ove genetske značajke izvorno bio dizajn OPD biogenetskih 

inženjera? 

 

O: Da. Vidi odgovor o okrnjenom protoku unutarnjeg svjetla. 

 

P: (thorbiorn) Uzimajući u obzir OPS napade na ljude s "više moralnih ukusnih 

pupoljaka", kako je Pierre kvalificirao Semite, postoje li neki posebni napori koji bi bili 

potrebni ili korisni da se zaštiti ovo naslijeđe? 

 

(L) To je skoro previše općenito da... Hoću reći, mislim da smo u procesu pokušaja da to 

učinimo, poput pokušaja očuvanja onoga što je potrebno za očuvanje, pokušaja 

razumijevanja naše stvarnosti i, i temeljiti svoj život na onome što je realno i stvarno. I 

da, mislim da je to pitanje previše općenito. 

 

(Chu) Samo znanje štiti. 

 



L: Da, znanje štiti. Hoću reći, mislim da smo to pokrili na mnogo načina. 

 

(Farmies) Sesija 1. prosinca 2018.: 

 

„P: (Pierre) Koliki je postotak psihopatije među židovima Aškenazima danas? 

 

O: 53%“ 

 

Sesija 10. kolovoza 2019.: 

 

„P: (Pierre) Postoji li nešto poput Aškenazi genetskog profila? 

 

O: Da, ali nije semitski.“ 

 

(L) Pa, mislim da sada razumijemo da ljudi koji su nastavili biti takozvani Semiti nisu bili 

izvorni Semiti. 

 

(Farmies) Što je uzrokovalo ovu promjenu? Je li to rezultat podzemnog programa? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Drugim riječima, Sargon je došao i zato što je znao semitski jezik ili je bio ono što 

je bio... Pa, je li Sargon bio Semit? 

 

O: Ne. 

 

P: (L) Ipak je on navodno začetnik semitskih grupa? 

 

(Joe) Okidač duboke razine. 

 

L: Dakle, on je stvoren da dođe i ustane i preuzme i... 

 

(Joe) Programiran. Je li bio netko iz podzemlja? 

 

O: Da. 

 

P: (L) U redu. To postaje previše ezoterično. 

 

(The Mexicans) Je li Troja bila dominantna sila u regiji prije pada? 

 

O: Da. 

 

P: (The Mexicans) Je li uništena tijekom događaja 1627./8. pr. Kr.? 

 

O: Ne. 1100. pr. Kr. 

 



P: (L) Dobro, dakle, ali to se radi o gradu Troji, ne nužno priča o Trojanskom ratu, zar 

ne? 

 

O: Da. 

 

P: (L) Priča o Trojanskom ratu je vjerojatno bila kombinacija kataklizmičkih događaja, 

kao i možda uništenja stvarnog grada Troje. Je li to to? 

 

O: Da. 

 

P: (The Mexicans) Jesu li se događaji vezani za Nefertiti i Eknatona zemljopisno dogodili 

u Egiptu? 

 

O: Da. 

 

P: (The Mexicans) Što je bilo toliko posebno kod posljednjeg člana obitelji Perzeida? 

 

O: Nosio je gene moći u nerazrijeđenom obliku. 

 

P: (The Mexicans) Je li ipak živio i imao potomke? 

 

O: Da. 

 

P: (The Mexicans) Poznajemo li neke od njih? 

 

O: Cezar. 

 

P: (Ursus Minor) Hoće li moćnici pretvoriti woke ljude u žrtvene jarce kada stvari krenu 

nagore? 

 

O: Da. 

 

P: (Ursus Minor) Je li Izrael sakrio male nuklearne bombe u Europi i SAD-u za slučaj 

odmazde? 

 

O: Da. 

 

P: (Niall) Gdje se nalaze? Molim vas?! [smijeh] 

 

(irjO) Trebamo li pitati što se dogodilo u zaljevu Miami? 

 

L: Što se dogodilo u Miamiju? I mene zanima. 

 

O: Operacija CIA-e je pošla po zlu što je zahtijevalo zataškavanje. 

 

P: (Joe) Kakva je to bila operacija CIA-e? U općenitom smislu? 



O: Postavljanje "terorističkog napada" za okrivljivanje konzervativne frakcije. 

 

P: (Joe) Kao Proud Boys ili tako nešto. 

 

(Andromeda) To ima smisla. 

 

(Joe) Uobičajeno. Pa su uhvaćeni. Ipak će vjerojatno pokušati ponovno. 

 

P: (Fallen_735) Jesu li nedavni događaji između Teksaška nacionalna garda i granične 

ophodnje (nacionalna garda izbacuje graničnu patrolu i preuzima kontrolu u Eagle Passu, 

Teksas) faze koje prethode mogućem građanskom ratu? 

 

O: Definitivno bi moglo izazvati veći sukob. 

 

P: (Joe) Budući da smo na aktualnim temama, je li službena priča o tome što su židovi u 

New Yorku radili u tunelima ispod Chabad centra, je li to sve što su radili? Samo djeca 

koja su bila... 

 

O: Ne. 

 

P: (Joe) Službena priča je bila da su to samo mladi klinci koji su petljali šest mjeseci 

želeći izgraditi tunel između stvarnog centra i starih kupališta, ili nešto slično. Dakle, to 

nije istina. Zašto su kopali tunele ispod vlastite zgrade? 

 

O: Trgovina ljudima. 

 

P: (Joe) To je ono što su ljudi nagađali! 

 

(Niall) O moj Bože! Trgovanje ljudskim organima? 

 

(Joe) Trgovina ljudima, trgovina organima? 

 

O: Što god vam padne na pamet, ali uglavnom djeca. 

 

P: (Joe) Što je s tim Židovima? Mislim, je li to samo programiranje ili je to genetski 

profil? 

 

O: Mržnja prema čovječanstvu zbog ranog programiranja dojenčadi. 

 

P: (Joe) Tj. koja uključuje obrezivanje... 

 

O: Da. 

 

P: (Ursus Minor) Dok Svjetski ekonomski forum počinje promovirati 'Bolest X' – što bi to 

moglo biti? 

 



O: Velika pogreška koja bi ih vrlo lako mogla doći glave! 

 

P: (Andromeda) Dakle, odakle će ta Bolest X doći? 

 

O: Laboratorij. 

 

P: (Joe) A gdje će vjerojatno biti otpuštena? Globalno, ili na nekom određenom 

području? 

 

O: Kalifornija, New York, Singapur, Pariz, London. 

 

P: (Andromeda) I koja je svrha otpuštanja toga? Je li to stvar depopulacije, ili je to 

izgovor da se provede veća kontrola ili... 

 

O: Oboje. 

 

P: (Laura) I oni će očito imati drugo cjepivo? 

 

O: Da. 

 

P: (Laura) I oni zapravo misle da će ljudi to uzeti po drugi put? 

 

O: Da. 

 

P: (Laura) Misle li oni da smo svi mi glupi? 

 

O: Da. 

 

P: (Joe) Je li vjerojatno da će objaviti još jedan tip COVID-a u smislu njegove ozbiljnosti 

i zaraznosti, u smislu vrste ljudi na koje ima loš učinak, tj. ne na njih mnogo? Je li 

vjerojatno da će to biti ta razina ozbiljnosti ili je vjerojatno da će otpustiti nešto što je 

ozbiljnije, smrtonosnije? 

 

O: Pokušavaju napraviti rinovirus smrtonosnim i sa značajkama sličnim eboli kako bi 

djelovao šokantno. 

 

P: (Gaby) Ali ovo je projektirana vrsta virusa ovdje na Zemlji, nije 4D OPS virus, zar ne? 

 

O: Da. 

 

P: (Andromeda) Taj tek dolazi! [smijeh] 

 

(Joe) Dakle, kao opće pravilo, ako ste relativno zdravi, nemate razloga za brigu? 

 

O: Da. 

 



P: (Joe) Dakle, nema žurbe sa cijepljenjem... 

 

O: Poduzmite i mjere opreza!!! 

 

P: (L) Poput uzimanja dodataka prehrani, ne ići okolo gdje ga ljudi primaju, uzimanje 

puno vitamina C ili čega već, ivermektina, hidroksiklorokina... 

 

(Gaby) Dakle, trebala bih u lockdown. Pacijenti ne bi trebali dolaziti k meni. Trebala bi 

ih pregledavati telefonom, očito kao što su radili s COVID-om. 

 

(L) Točno. 

 

(Andromeda) Možemo li dobiti vremenski okvir za ovo? 

 

(Gaby) Pa u Parizu će biti Olimpijske igre, ha? 

 

(L) Da! Otpustiti će ga na Olimpijskim igrama, je li tako? 

 

O: Vjerojatno. Vremenska linija se ubrzava. 

 

P: (Joe) Što je rinovirus? 

 

(Gaby) To je nešto poput onoga što smo imali u zadnjih nekoliko mjeseci, prehlada... 

znaš. 

 

(Joe) I sa značajkama sličnim eboli? 

 

(Gaby) Hemoragični. 

 

(Joe) Dakle, krvariš iz nosa i slično, ili što već? 

 

(Gaby) Ili si jednostavno u krevetu, tako si umoran, i možda se neki ljudi neće moći 

oporaviti. Stopa smrtnosti... WEF je rekao da je 20%. 

 

(L) Molim? 

 

(Gaby) Stopa smrtnosti koju je WEF prognozirao bila je 20%. 

 

(Joe) Za njihov virus X. 

 

(L) Ha. Dakle, već imaju planove. 

 

(Andromeda) Vježbaju. 

 

P: (Joe) Postoji li neka posebna mjera opreza koju bismo mogli poduzeti za ovaj mogući 

virus koji dolazi? Osim onoga što već radimo? 



O: Ne. 

 

P: (L) Dakle, ono što mi radimo je... i imajte vaš ivermektin pri ruci, i... 

 

(Gaby) Zašto neki od nas imaju bljeskajuće svjetlosne efekte kada uzimaju ivermektin? 

 

O: DNK promjene. 

 

P: (Niall) To si rekla, Gaby. 

 

(Joe) Dobre? [smijeh] 

 

(Andromeda) Juhu! Možemo nastaviti uzimati. 

 

O: Da. 

 

(Gaby) U redu, možemo ponoviti. 

 

(Niall) Daj mi još toga! [smijeh] 

 

P: (L) T.C i njegova žena KSee žele znati gdje je Denny i kako je. Inače to ne bih pitala, 

ali bilo je stvarno vrlo traumatično za njih i željeli bi znati gdje je Denny. 

 

O: Blizu vas i drži stražu. 

 

P: (Jeep) Što se tiče pitanja o Teksasu: mogući građanski rat i/ili odcjepljenje države od 

SAD-a? 

 

O: Doista! 

 

P: (whitecoast) Na što Kasiopejci misle pod mentalnim seksom (dvoznačno značenje engl. 

riječi sex ranije u sesiji prevedenoj kao spol, op.prev.)? 

 

L: Whitecoast, samo si ti u stanju postaviti to pitanje. [smijeh] Ne mogu vjerovati da si 

to pitao! Mentalni seks. Hmm. Pa, što ste mislili pod mentalnim seksom? [smijeh] 

 

(Joe) Rekli su to u vezi s transrodnim osobama. 

 

(Niall) Pokušavanje stvarnog internaliziranja drugog spola. To sam mislio da to znači. 

 

(Chu) Da. Kao da mogu promijeniti svoje fizičke dijelove, ali ne mogu... 

 

(Niall) Ali interno ne mogu stvarno utjeloviti... 

 

L: Je li to ono što se mislilo? 

 



O: Da. 

 

P: (L) Tu se ne radi o seksu s tvojim mozgom. Dragi Bože! 

 

(Joe) Ili bilo čijim, whitecoast. 

 

(Niall) Ili virtualne stvari na daljinu. 

 

L: U redu je, whitecoast, volimo te! 

 

(Joe) To daje novu definiciju veze na daljinu, zar ne? [smijeh] 

 

(L) Isuse... U redu. JEEP želi znati hoće li se vanzemaljci predstaviti ove godine. JEEP, 

znaš da neće odgovoriti na to pitanje. 

 

(Andromeda) Ako prođe, prođe! 

 

L: Samo pokušavaš biti lukava, zar ne? [smijeh] U redu. Hoće li vanzemaljci biti 

predstavljeni ove godine? 

 

O: Koliko vidimo, oni su već predstavljeni, samo ljudi ne obraćaju pozornost. 

 

P: (L) Pa, mislim da je vjerojatno mislila na njih da se pojave, i proglase se 

vanzemaljcima, i da su oni sada glavni, ili nešto slično. 

 

(Andromeda) Konferencije za tisak, i sve to skupa. 

 

O: Ne još. 

 

P: (Ze Germans) Koliko je NATO vojnog osoblja ubijeno u Ukrajini od početka rata u 

Ukrajini? 

 

O: Deseci. 

 

P: (Ze Germans) Može li 4D OPS otimati duše iz 5D ili na bilo koji način ometati 5D? 

 

O: Ne. 

 

P: (Mr.Cyan) Evo vam pitanje - povezano je s bićima viđenim u nacionalnom parku 

Kerinchi-Seblat na Sumatri u Indoneziji. Postoji mnogo paranormalnih čudnih mitova ili 

legendi o ovom parku (Ljudi-tigrovi, duhovi, portali i princeza Čuvar Staklenog jezera da 

spomenemo samo neke) – a jedan od njih je "Orang Pendek" – ili Niski čovjek na 

engleskom. Prema lokalnom stanovništvu (u mojim razgovorima s njima), to su dvonožna 

bića od 4-5 stopa koja izgledaju kao križanac čovjeka i majmuna. Njihova stopala su 

okrenuta unatrag - i vrlo su jaki i sposobni podići velike težine. Mještani ih se boje i 

nazivaju ih ukletim bićima, a ako ih sretnete (što je rijetkost) – vama i vašoj obitelji 



počinju se događati svakakve čudne stvari. Zvuči dosta poput bidenzitetnih jetija (ali se 

čine nižima). Što su zapravo ova stvorenja? Ulaze li kroz portale koji se nalaze u blizini 

Parka? 

 

O: Window fallers iz 4D i drugih dimenzija uključujući astralnu. 

 

P: (L) I onda postoji još jedan dio pitanja. Ulaze li kroz portale u blizini parka? 

 

O: Da. Vulkanska područja stvaraju portale. 

 

P: (whitecoast) Ima li ikakvih koristi od učenja jezika koji se više podudaraju sa 

"stadima" koja čine vašu genetiku (iznad općih kognitivnih prednosti učenja jezika)? 

 

O: Ne baš. 

 

P: (Ze Germans) Planiraju li moćnici izazvati kvar električne mreže u SAD-u/Europi? 

 

O: Da. 

 

P: (Aeneas & Ysus) Hoće li ljudi stvarno uzeti novo cjepivo? 

 

O: Što vi mislite? 

 

P: (L) Pa, ja mislim da su toliko glupi. Mislim, toliko je ljudi koji su glupi kao noć. 

 

(Joe) Oni koji su to već uzeli sigurno će opet uzeti. 

 

(L) Da... 

 

(Joe) Većina njih. 

 

L: Pa onda će to samo... možda je to čišćenje o kojem su govorili. Hoće li ljudi koji su 

već primili cjepiva protiv COVID-a biti osjetljiviji na ovu novu bolest u odnosu na ljude 

koji to nisu učinili? 

 

O: Da. 

 

P: (L) U redu. Dakle, svatko tko ga je uzeo, neka se očisti. 

 

(Niall) Razdvajanje stvarnosti. 

 

(irjO) Hoćemo li dobiti više "moći" od bolesti "X" slučajno kao prvi covid val? 

 

O: Rijetko. 

 

P: (Aeneas & Ysus) Hoće li boraks biti od velike pomoći protiv ovih predstojećih virusa? 



O: Ako se koristi unaprijed kao opća priprema. 

 

P: (M) Trebamo li se pokušati držati podalje od ljudi koji uzimaju ovo nadolazeće 

cjepivo? 

 

O: Da. 

 

P: (Andromeda) Iz više razloga. 

 

(L) Nastavi. Idi prema dolje... 

 

(Chu) To je to. 

 

(Niall) Odgovorili ste na sva pitanja! 

 

(L) Trajalo je više od dva sata. 

 

(Andromeda) Osim Joeovog. 

 

(Joe) Pa, ono što sam htio pitati je, koliki su izgledi da se veliki sukob na Bliskom istoku, 

koji uključuje Iran itd., dogodi ove godine? Kakve su šanse? 

 

O: Dobre. 

 

P: (Joe) Dakle, imat ćemo veliki bliskoistočni rat, novu pandemiju... 

 

(Niall) Odcjepljenje u Sjedinjenim Državama, a možda i građanski rat... 

 

(Joe) ...i Izrael. 

 

(Andromeda) Vjerojatno ekonomski krah... 

 

(L) I kvar na električnim mrežama. 

 

(Chu) Jupi... 

 

O: Zvuči kao zabavni park, ha? 

 

P: [smijeh] (Joe) Da... 

 

(Andromeda) Dimljene kobasice, dolazimo! 

 

(Joe) Zvuči kao zabavni park u koji nikad ne želiš ići. [smijeh] 

 

O: Stvorite vlastiti putem molitve, svjesnosti, dijete, posta itd. 

 



P: (L) Dakle, stvorimo naš vlastiti zabavni park i držimo ga u našem mentalnom prostoru. 

Je li to to? 

 

O: Da. 

 

P: (L) U redu. Mislim da smo gotovi. Malo sam iscpljena. Ovo večeras je bilo vrlo 

energično. 

 

(Andromeda) Bilo je puno! 

 

(L) Da. Dakle, posljednje pitanje: ako postoji nešto što smo trebali pitati, a moramo 

pitati, molimo da nam odgovorite. 

 

O: Ljubav! Ide vam dobro. Umrežavajte se!!! Doviđenja. 

 

 

 

 

KRAJ SESIJE 


